

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11 «Управління торгівельним бізнесом»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри економіки і торгівлі Павлова Олена Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Курс розглядає питання: планування та план-фактного аналізу продажів та закупівель; управління продажами, поставками, складськими запасами; управління відносинами з постачальниками та замовниками; управління замовленнями; самообслуговування клієнтів через web; вивчається робота торгових представників; обробка претензій; управління грошовими коштами; облік і аналіз комерційних витрат; управління взаєморозрахунками; аналіз цін і управління ціновою політикою; інтеграція з торговим обладнанням; аналітична звітність з торгової діяльності; питання роботи з «BAS Роздрібна торгівля».
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент озброїть майбутніх підприємців сучасними інструментами для підвищення ефективності бізнесу торговельного підприємства, зокрема управління запасами, закупівлями, управління складом тощо.
Чому можна навчитися	ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення,

(результати навчання)	<p>постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>ПРН-7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.</p> <p>ПРН-11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.</p> <p>ПРН-12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ПРН-13. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>ЗК-2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК-7. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ФК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ФК-3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p> <p>ФК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>ФК-11. Здатність керувати організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.</p>